

Вчера на российском рынке после небольшой утренней коррекции рост продолжился. Но в отличие от предыдущих дней, бремя лидерства взяли на себя банковский сектор и металлурги. Рост по ним продолжался практически в течение всего дня, а ближе к окончанию наших торгов и нефть поддержала покупателей, в результате большая часть нефтянки отыграла утренние потери, а Роснефть и вовсе закрылась в хорошем плюсе. Всё это дало возможность индексу ММВБ обновить максимум. Тем не менее, объемы торгов на росте уменьшились – а это говорит о том, что напор «быков» ослабевает, и им необходима передышка.

Исследуя 2-часовой график индекса ММВБ, видим, что на негативном внешнем фоне котировки открылись с гэпом вниз. Тем не менее, дальнейших продаж не последовало, более того, цены развернулись и продолжили карабкаться вверх. Под занавес торгов на фоне роста рынков США на российских площадках пошла новая волна покупок, в результате чего был преодолён предыдущий максимум. Правда, до сильного сопротивления в лице верхней границы растущего канала (4-4**) цены немного не дошли. Как и ожидалось, образовался новый более высокий фрактал на продажу Z (737,61 п.) и на сегодня он будет основной поддержкой. Основным же сопротивлением вновь будет верхняя граница канала (4-4**).



Плюсом для «быков» является то, что индекс по всем значимым временным интервалам находится в покупке. Но есть и минусы: снизу по-прежнему остаётся три незакрытых окна, да и технические индикаторы показывают локальную перекупленность (по ним присутствуют ярко

выраженные дивергенции). К тому же и объёмы торгов вчера перестали поддерживать «быков» - на росте они снизились. А это говорит о том, что желающих покупать по текущим ценам становится меньше. Так что в ближайшее время наиболее вероятно коррекционное снижение. И хорошо, чтобы оно не затягивалось – в противном случае оно бывает болезненным.

Сегодня с утра внешний фон скорее нейтральный. Накануне заокеанские «бизоны» продолжили рост, начатый ещё 10 марта. Правда, удержаться на достигнутой высоте не удалось, и во второй половине торгов растеряли весь запас утренней высоты, закрывшись в минусе. А это говорит о том, что покупательский оптимизм иссякает и за океаном, и назрела коррекция – ведь до вчерашнего дня индекс DJIA рос четыре дня практически без откатов. Правда, сейчас фьючерсы на американские индексы торгуются в плюсе, да и Азия вся «зеленеет»: Япония, Корея и Китай растут по 3%, Гонг Конг – более 1%, правда Индия подрастает всего 0,5%. Нефть за вчерашний день также порадовала покупателей хорошим вечерним ростом, чем отыграли утреннее падение. Правда, в настоящее время нефть немного снижается. Так что в целом ситуация достаточно благоприятна для «быков». Тем не менее, хотя на первый взгляд «всё хорошо», но как мы написали выше, коррекция назрела. Поэтому игрокам на повышение сейчас надо проявлять повышенную осторожность.

Вчера мы рекомендовали наблюдать за рынком со стороны, а восстанавливать длинную позицию в районе пятничного окна. Но цены туда не дошли. Сегодня покупать поздновато, так как цены находятся вблизи сильного сопротивления. Поэтому снова рекомендуем наблюдать за развитием событий со стороны, а в случае снижения в район фрактала Z покупать со «стопом» чуть ниже этого уровня.

Андрей Зорин
ИК «Баррель»